



## **В Москве по факту смерти ребенка проводится доследственная проверка**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту гибели годовалого ребенка на востоке Москвы.

По предварительным данным, вечером 16 апреля 2017 года годовалый ребенок, играя на кухне, случайно опрокинул на себя стоявшую на плите кастрюлю с кипящей жидкостью, в результате чего получил термические ожоги. Несмотря на оказанную прибывшими медиками помощь, от полученных травм мальчик скончался в карете скорой помощи.

В момент трагедии бабушка ребенка находилась на кухне, а мать малыша занималась домашними делами в соседней комнате.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

17 Апреля 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1116665/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1116665/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)